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Wir laufen, gehen und rollen für den Union Reit- und Voltigierverein
Tiere im Unterricht bedeuten besonders für Kinder und Jugendliche mit Entwicklungsverzögerungen oder Beeinträchtigungen, dass sie besondere Erfahrungen sammeln können.
Diese Erfahrungen im Umgang mit Tieren bringen sehr viele positive Auswirkungen mit sich.
FREUDE – SELBSTVERTRAUEN – ABWECHSLUNG – ENTSPANNUNG
Das heilpädagogische Reiten und die Begegnung mit dem Pferd ermöglicht uns der UNION VOLTIGIER- UND REITVEREIN BRAUNAU. Unsere Schülerinnen und Schüler werden dabei von der geprüften Reitpädagogin/Reittherapeutin Martina Wittich betreut.
Der besonders gutmütige und ausgeglichene Charakter ihrer Pferde erobert die Herzen unserer Kinder im Sturm. Auch ängstlichere bzw. vorsichtigere Kinder und Jugendliche fassen im Laufe der Zeit Vertrauen. Die Lehrerinnen und Lehrer können in diesen Einheiten oft verblüffende Verhaltensveränderungen und Fähigkeiten bei den Kindern entdecken.
Durch die Bewegung des Pferdes wird die Motorik geschult und der Gleichgewichtssinn trainiert. Das fördert das Körpergefühl und die Koordination der Kinder auf spielerische Art und Weise.
Die großen Umbauarbeiten auf der Anlage des Union Reit- u. Voltigiervereins kosten sehr viel Geld. Unsere Schule möchte einen kleinen Beitrag leisten und veranstaltet daher einem Spendenlauf.

Ablauf:
Jedes Kind braucht einen Sponsor/oder mehrere Sponsoren (Eltern, Großeltern Verwandte, Freunde, …), der/die für jeden gelaufenen, gegangenen od. mit dem Rolli gefahrenen Kilometer einen bestimmten Betrag (jeder Betrag zählt) übernimmt/übernehmen.
Bitte geben Sie Ihrem Kind die „Sponsorenvereinbarung“ bis spätestens Freitag, 7. Juni wieder in die Schule mit. 
Danke für Ihre Unterstützung
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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